

“月亮帮”特大涉黑犯罪案终审宣判

维持一审判决,37名被告人获刑

扫黑除恶进行时

法院经审理查明,上世纪90年代,被告人黄图望等人在五指山市陆续加入“黑鬼帮”。后“黑鬼帮”解散,黄图望于2005年重新纠集原“黑鬼帮”成员,不断壮大组织规模,建立了以黄图望、梁正武为首的黑社会性质组织。因黄图望绰号“月亮”,故该组织自称“月亮帮”。

自2011年起,该组织开始在五指山市新市场一带开设赌场,并采

取暴力、威胁、滋扰等手段插手五指山市新市场拆迁工程,以及非法控制五指山市加气砖市场、吊车市场,对按摩店、商铺索取“保护费”,替人非法追债,大肆实施聚众斗殴、故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪活动。

2017年9月30日,省人民检察院第一分院对以黄图望为首的“月亮帮”37名成员涉嫌组织、领导、参加黑

社会性质组织、故意杀人、故意伤害、强迫交易等犯罪一案提起公诉,同年11月21日至25日,该案在海南省第一中级人民法院开庭审理。

同年12月29日,一审宣判,判处“月亮帮”头目黄图望有期徒刑25年,剥夺政治权利4年,并处没收个人财产15万元,罚金25万元;判处头目梁正武有期徒刑23年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产12万

元,罚金23万元;其他成员分别获有期徒刑1年至20年不等,并处罚金3000元至8万元不等。

据了解,该案涉及黑社会组织成员众多,涉及违法犯罪事实59起,涉及罪名13个。侦查机关专案组经过长达一年的侦查,形成卷宗材料200余本,公诉机关起诉书长达100页。

一审判决后,黄图望等人不服,上诉至省高院。

省高院认为,被告人黄图望、梁正武伙同多人形成了参与者多达37人,有明确的组织者、领导者,骨干成员较为固定、层级分明,以黄图望、梁正武为首的较为稳定的犯罪组织,有组织地通过违法犯罪活动获取巨额经济利益,具有一定的经济实力,用于维持组织生存和发展。以暴力、威胁、恐吓等手段,有组织地实施故意杀人、故意伤害、聚众斗殴、敲诈勒索、寻衅滋事及强迫交易、非法持有枪支弹药、开设赌场、非法拘禁、故意毁坏财物、窝藏等一系列违法犯罪活动。该组织同时具备黑社会性质组织的组织特征、经济特征、行为特征、危害性特征四个特征,依法应当认定为黑社会性质组织。

法院审理查明,犯罪组织曾插手拆迁工程、非法控制加气砖及吊车市场。2013年至2015年期间,为拿到五

指山市新市场拆迁项目土方工程,梁正武指使“月亮帮”成员采取威胁、恐吓等手段帮助生源公司非法拆迁,多次实施寻衅滋事违法犯罪活动,获得新市场拆迁土方工程,共计获利40万元。

2011年以来,“月亮帮”多次与他人合作在五指山市新市场、越丰路一带开设赌场,安排该组织成员在赌场内负责看场、望风、发牌及抽头。被告人黄图望、梁正武和黎石培通过抽头、占干

股等方式共非法获利25.7万元以上。

该犯罪组织成员还涉及故意杀人、故意伤害、非法拘禁、聚众斗殴等罪。2014年1月18日,“月亮帮”成员在与其他帮派打斗过程中,相互开枪射击,致使1人死亡。2008年至2016年,“月亮帮”成员多次在五指山市内网吧、娱乐场所、酒吧等地方聚众斗殴,给五指山市社会治安带来极其恶劣影响。

被认定为黑社会性质组织

省委及政法机关对黑恶势力犯罪“零容忍”的决心和态度。

据海南高院刑一庭负责人介绍,海南法院始终保持对黑恶势力犯罪的高压态势。在中央、海南省委专项部署扫黑除恶专项斗争后,海南全省法院迅速把思想和行动

统一到中央和省委关于扫黑除恶专项斗争的部署上来,举办了全省法院扫黑除恶专题培训,专门制定《关于全省法院开展扫黑除恶专项斗争的实施意见》,出台32条举措,扎实推进全省法院扫黑除恶专项斗争。对黑恶势力犯罪制定了

最严厉的量刑标准,在刑罚的适用,财产刑、资格刑的适用上,顶格判处,体现了依法从重从严的方针。要全面贯彻对黑恶势力犯罪“打早打小”,决不能让黑恶势力做大成势,危害社会。

(本报海口3月21日讯)

我省对黑恶势力犯罪“零容忍”

统一到中央和省委关于扫黑除恶专项斗争的部署上来,举办了全省法院扫黑除恶专题培训,专门制定《关于全省法院开展扫黑除恶专项斗争的实施意见》,出台32条举措,扎实推进全省法院扫黑除恶专项斗争。对黑恶势力犯罪制定了

最严厉的量刑标准,在刑罚的适用,财产刑、资格刑的适用上,顶格判处,体现了依法从重从严的方针。要全面贯彻对黑恶势力犯罪“打早打小”,决不能让黑恶势力做大成势,危害社会。

(本报海口3月21日讯)



春天的海南

风拂芳菲至 荔枝花满枝

近日,在海口市永兴镇荔枝园种植基地,万亩荔枝树长势良好,已挂满金黄嫩花,春风拂过,清香满园。

据了解,荔枝产业是永兴镇农业发展的支柱型产业,目前荔枝种植面积超2万亩。

本报记者 张茂 摄

陵水居民基础养老金 每人每月提高55元

本报椰林3月21日电(记者林晓君 通讯员陈思国)记者今天从陵水黎族自治县了解到,从今年开始,陵水将城乡居民基本养老保险基础养老金由每人每月160元提高至215元。

据介绍,今年2月27日,省人力资源社会保障厅、省财政厅联合下发通知,从2018年1月1日起,将全省城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准由每人每月145元提高至每人每月160元。陵水在此基础上,每人每月提高55元,即每人每月发放215元,增加部分所需资金由该县财政支出。

海口市:秀英区石山镇北铺村委会好秀村、秀英区永兴镇博强村委会洪王村、龙华区龙桥镇三角园村委会、琼山区甲子镇甲子村委会旺贵村、琼山区大坡镇东昌居后湖村36队居民小组、美兰区三江镇上云村委会乐堂坡村、美兰区灵山镇锦丰村委会锦堂村、美兰区三江镇苏寻三村委会仙山村、桂林洋开发区美莲社区居委会莲村。

三亚市:吉阳区田独村委会军坡村、天涯区水蛟村委会茅村小组。

儋州市:东成镇吴村村委会田表村、木棠镇荣谋村委会大地村、海头镇洋加东村委会洋加北村、光村镇屯积村委会东光村。

琼海市:中原镇仙山村村委会三乐园村、会山镇大火灾村委会大火灾、阳江镇桥园村委会、彬村山华侨经济区金屯二队。

文昌市:文教镇后天村委会昌焕村、翁田镇龙南村委会上苑村、重兴镇跃

全省全域义务教育均衡发展攻坚动员暨“全面改薄”现场会提出—— 确保每一所学校都达到标准化学校要求

本报万城3月21日电(记者丁平)今天,海南省全域义务教育均衡发展攻坚动员暨“全面改薄”现场会在万宁市召开,会议要求各县(市、区)高度重视义务教育均衡发展工作,做到标准不降低、任务不放松、时间不拖延、力度不减弱,确保每一所学校都能达到标准化学校的要求。

2011年,省政府与教育部签订《义务教育均衡发展备忘录》,计划于2018年年底前所有县(市、区)通过国

家义务教育基本均衡评估认定。截至目前,我省已经有5个批次共19个县(市、区)通过了国家的评估认定。

据了解,今年最后一批迎检的县(市、区)为儋州市、三亚市海棠区、东方市、白沙黎族自治县、保亭黎族苗族自治县、琼中黎族苗族自治县和三沙市,同时国家还将对之前已通过评估认定的县(市、区)按照不少于25%的比例进行复查。

省教育厅要求,各县(市、区)要优

先解决好“20条底线”问题,消除D级危房,一人一桌一椅,住宿学生一人一床,有安全的饮用水、在校门宿舍等关键部位安装摄像头和报警装置、配置消防应急照明和疏散标志,确保2018年基本消除66人以上超大班额等。

要对照我省义务教育办学条件60条基本标准,按照“兜底线、保基本”“缺多少、补多少”的原则,配足配齐校舍、体育运动场地、功能室、图书仪器、信息技术设备、生活设施、安全

设施等办学条件,务必使每一所学校都能达到标准化学校的要求。

各县(市、区)还要大力实施乡村教师“特岗教师”计划,以薄弱学科教师为重点,予以精准补充。要落实好乡村教师差别化待遇、职称评聘倾斜政策和荣誉制度,努力保障“下得去、留得住、教得好、有发展”,要扎实推进交流轮岗制度,制定出台相关优惠政策,鼓励骨干教师和优秀学校管理人才向农村学校和薄弱学校流动。

2018年度海南省文明生态村创建补助 专项资金建设村庄名单

2018年度海南省文明生态村创建 补助专项资金建设村庄名单公示

为进一步推进全省文明生态村创建工作向纵深发展,推动实施乡村振兴战略。根据《海南省文明生态村创建补助专项资金管理暂行办法》(琼财教〔2016〕1778号),按照注重补齐“精神短板”、注重实效和向贫困地区倾斜的原则,各市县、洋浦管委会、省农垦投资控股集团推荐申报,经研究审定,确定80个村庄为2018年度海南省文明生态村创建补助专项资金建设村庄,每个村庄补助15万元,现向社会公示,欢迎广大干部群众监督。

联系人:孙伟、李婷 监督电话:65371533、65372821

海南省文明办

2018年3月21日

澄迈县:仁兴镇西达居石鼓村、文儒镇桂根村委会久处村、福山镇红光居士艳居民小组、金安镇金安作业区金安三队

我省出台中小企业公共服务平台
认定暂行管理办法
促进中小企业
创业创新发展

本报海口3月21日讯(记者邵长春)为贯彻落实《中小企业促进法》以及国务院、省政府促进中小企业发展的政策措施,引导中小企业公共服务平台不断提高聚集服务资源的能力、完善服务功能,促进中小企业创业创新发展,省工业和信息化厅近日制定出台了《海南省中小企业公共服务平台认定管理办法(暂行)》。

据悉,示范平台应具有独立法人资格及从事相关服务的资质或能力。运营一年以上,资产总额不低于100万元,财务收支状况良好,经营规范,具有良好的发展前景和可持续发展能力的中小企业服务机构、社会中介机构、技术服务机构、科研院所,以及基于互联网等面向中小企业提供创业创新服务的企业。同时,主要为省内中小企业提供服务。

此外,要有固定的经营服务场所和必要的服务设施、仪器设备等;有组织带动社会服务资源的能力,集聚服务机构3家以上;有健全的管理制度、明确的发展规划和年度服务目标和健全的管理团队和人才队伍。

2018三亚国际芒果 产业大会开幕

80余家展商120余家采购商现场对接

本报三亚3月21日电(记者袁宇 徐慧玲)今天上午,2018三亚国际芒果产业大会暨热带水果产业博览会开幕。来自国内外的80余家参展商、120余家国内知名水果专业采购商以及相关农业专家学者等400余人齐聚三亚,共同探讨热带水果产业的交流合作,谋求发展共赢。

本届大会将持续至3月23日,期间将举办国际热带水果产业峰会、芒果社群营销会、国际热带水果产销对接签约仪式等活动,并将组织参会人员深入三亚芒果生产基地参观,举办产销对接会。

据悉,2018三亚国际芒果产业大会以推动水果产业提质增效为目的,着力推进国内外水果产业交流合作,集水果展览、交易、项目合作、洽谈、经验交流、学习等活动于一体,突出市场与品牌化两个因素,着眼畅通产销渠道,引进先进理念,促进合作共赢,致力打造三亚、海南热带水果与国内外水果交易、产业合作的重要平台。

省农业厅总畜牧师李万有表示,借助三亚国际芒果产业大会暨热带水果产业博览会这一平台,能够促进海南水果产业与国内外水果产地、市场的交流合作,寻求互利共赢发展。

海南中医药服务能力 示范工程在博鳌启动

本报博鳌3月21日电(记者丁平)近日,在国医名医文化传承交流研讨会上暨海南中医药服务能力示范工程启动仪式上,海南省卫生和计划生育委员会、海南省中医药管理局决定联合国医名医文化传承交流中心、博鳌国际名中医健康医疗中心共同实施“海南中医药服务能力示范工程”。

据介绍,“海南中医药服务能力示范工程”配套建设三个基地,即“海南省中医药专业技术人员继续教育基地”“海南省中医药高技能人才培养基地”“海南省中医药文化宣传教育基地”;以及四个中心,即“博鳌国际名中医健康医疗中心”“博鳌国际名中医健康交流中心”“国际传统医药中国医药传承中心”“海南一龄中医药传统医学文化传承交流中心”。

今后,“海南中医药服务能力示范工程”将充分利用“博鳌国际名中医健康医疗中心”签约的60多名国内名老中医的优质医疗资源,示教带教海南基层医疗机构的中医临床一线骨干力量,迅速提高中医诊疗水平,更好地服务基层群众。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部

叉河镇排岸村委会排岸村

保亭黎族苗族自治县:响水镇什村村委会什在村小组、南林乡东方村村委会庆训村小组、保城镇什好村村委会什好村小组、新政镇什奋村村委会志玛二村小组

琼中黎族苗族自治县:湾岭镇乌石村委会南斗村、湾岭镇北排村委会上溪下村、湾岭镇坡寨村委会金包村、湾岭镇大敦村委会深水村、湾岭镇大敦村委会高湾村

白沙黎族自治县:牙叉镇方平村村委会牙和新村、打安镇子雅村委会和巷村、金波乡白打村委会浪眉村、金波乡牙加村委会牙加新村、牙叉镇道埠村委会莫妈村

省洋浦经济开发区:三都区旧州村委会王园村、三都区旧州村委会积勇村

省农垦投资控股集团:南金农场公司三区里昌队(里昌头村)、东路农场公司4队、毛公山农场公司后队